

# 知情同意书

研究课题：个体社会认知特征

研究单位：西北师范大学

我们诚邀您参加一项关于情绪与社会认知的相关研究。本知情同意书将向您介绍该研究的目的、步骤、获益、风险、不便或不适等，请仔细阅读后慎重做出是否参加研究的决定。您可以下载此文件作为副本保存。

## 研究目的

本研究旨在通过调查实验参与者对社会中某些场景的决策或判断，来探讨个体的社会认知特征。

## 研究内容

请您根据自己的第一反应、认真回答问卷问题及完成实验。

研究所需时间：预计 30-60 分钟

## 研究的风险以及应对方式

本研究问题均为日常生活中的常见问题，不会产生高于日常最低风险的伤害。

## 参加本项研究的获益

参加本项研究您不会得到直接受益；本研究的科学意义将通过实验法和问卷法来了解个体的社会认知特征。

## 研究费用和补偿

认真完成问卷与实验并正常提交，您可以获得 2 元金钱奖励。如果您在项目完成前退出网页或因您自身设备的网络问题无法提交数据，则不会获得任何奖励。

## 授权使用受试者信息

当您签署了这份文件后，这项研究的负责人，合作者以及他们的助理将被允许查阅和使用您的相关信息。这些相关信息包括我们在实验中收集到的数据。所有这些资料我们将尽可能的一直保存，以便于今后查阅。如果在实验进行中您改变主意退出研究，我们可能还会使用已经收集到的您的信息和实验数据。因为我们需要了解所有参与研究的人们的表现，而不仅限于那些完成实验的人们。

## 保密及隐私条例

您参加研究这一行为以及在研究中的我们所收集到的所有关于您的资料均属保密。我们将会用一个不包含您身份信息的代号来代替您的名字，所以他人不会获知您的姓名，也无法将数据与您进行对应。此外，我们也将对其他敏感信息进行保密，避免了解您的人通过某些信息猜测到哪些是您的数据。您的资料将被

保存在在线平台数据库中，仅供研究人员查阅。记载有您的个人身份信息的知情同意书将会和实验所收集到的关于您的所有其他信息分开存放，从而使得您的身份信息处于保密状态。

研究所得的数据可能会被用于教学，或发表在期刊杂志上，或在学术会议上用于同行间交流，以及其他活动中，然而您的姓名以及可辨识您身份的信息将不会被泄露。有需要的话，您有权利获得您个人的数据以及公开报告的研究结果。

### **参与或退出实验**

您对此研究的参与属自愿性质，您不愿意，可以拒绝参加，这对您目前或未来的医疗权益及其他权益不会有任何负面影响。即使您同意参加以后，您也有权在任何时候不需说明任何理由退出本研究，并且不会因为您的退出而受到任何不公正的待遇，影响您进行其它合理的治疗以及您应得到的权益。

在您退出研究后，我们可能还会使用已经收集到的您的信息和实验数据。所有这些资料我们将尽可能的一直保存，以便于今后查阅。我们会严格遵循上述提到的保密及隐私条例，妥善保存您的资料。

### **有问题或疑虑时的联系人**

如果您有任何与本研究相关的问题，请发送至电子信箱 [591062220@qq.com](mailto:591062220@qq.com)。

### **受试者声明**

本人确认：

1. 我已经阅读这份知情同意书，并理解上面所给出的所有信息。我有足够的时间和机会进行提问，我对问题的答复很满意。
2. 我已被告知当我对这项研究有任何问题，或是对于参与这项研究我本身享有的权力和利益有任何顾虑，应当与谁联系。
3. 我确认我对这项研究的参与是自愿的，我知道我可以在研究期间的任何时候无需任何理由退出本研究。我的退出不会影响到我的医疗待遇以及其他任何合法的权力和利益。
4. 我已得到这份知情同意书的副本。
5. 我同意参与这项研究。

如果您自愿参与这项研究，并点击网页上知情同意书的勾选和网页上的“开始”按键，即表示您自愿签署这份知情同意书。